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§1 Subiecte

Problema 1
1 1 1
Rezultatul calculului 2§ -4/0,09 + 35 /0,04 — 6 V0, 36 este egal cu:

13 7 21 13
*) 10 b5 ) 10 9 Too
Problema 2

Fie M, N, P, Q mijloacele laturilor (AB), (BC), (CD), respectiv (DA) ale unui paralelogram
ABCD. Daca M N PQ este romb, avand cel putin un unghi ascutit, atunci afirmatia corecta
este:

a) ABCD este patrat b) AC L BD
c) ABCD este dreptunghi d) ABCD este romb
Problema 3

Se considera numerele a = 2v/3 — 4, b = 5 — /12 si ¢ = v/48. Care dintre urmatoarele
numere este irational?

a)a+b b) —a+b+c c)a—2> d) 2a —c¢
Problema 4
Rezultatul caleulului /> + — + = + . + = (1+1+1+ +1) te numa
ezultatul calculului /= + —+ — 4+ ... + =—— — —+ -+ ..+ — ] este numar:
7 14 21 784 2 3 112
a) irational b) rational negativ  ¢) intreg negativ d) natural

Problema 5

Fie z, y € R, astfel incat v22 = z si /% = —y. Rezultatul calculului (z — |z|)" + (y + |y
este egal cu:

)10

a) 0 b) 10 ¢) 100 d) 2023

Problema 6

Numarul natural Ty este cel mai mare numar de doua cifre pentru care numarul

P <ab-|—bc+ca
a+b+c

)-(:cy+1)

este patrat perfect. Suma cifrelor numarului Ty este egala cu:

a) 1 b) 18 c) 17 d) 7
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Problema 7

Vom nota cu O punctul de intersectie al diagonalelor paralelogramului ABC'D si cu E, F),
G mijloacele segmentelor (OA), (OB), respectiv (OC). Daca EF + FG = 24 cm, atunci
perimetrul paralelogramului ABC'D este egal cu:

a) 96 cm b) 48 cm c) 54 cm d) 192 cm

Problema 8

Daca n este un numar natural de patru cifre si y/31/2y/n € N, atunci suma cifrelor numarului
n este egala cu:

a) 9 b) 18 c) 27 d) 36

Problema 9

a+3b 5 . 2b+c 7 ¢
—— = — =i = —. Daca, in
S5a+b 11 = b+2c 5

plus, a + b+ 3 - ¢ = 36, atunci valoarea produsului a - b - ¢ este egala cu:

Se considera numerele rationale a, b si c, astfel incat

a) 486 b) 243 c) 18 d) 36

Problema 10

Se considers paralelogramul ABC'D cu m(ZBAD) < 60°. In exteriorul paralelogramului
construim triunghiurile echilaterale AABE si AADF. Masura unghiului Z/FEC este egala
cu:

a) 120° b) 80° c) 45° d) 60°

Problema 11

Valoarea absoluta a numarului a = |3™ — 5| — |7 — 3"|, n € N este egala cu:

a) —2 b) 2 c) 0 d) 12

Problema 12

Determinati suma numerelor a,b € QQ care sunt solutii ale ecuatiei

[2v/3 = 3V2| a + b(2v2 - 3V3) = (a + b)v2 + V192,

a) 0 b) 4 c) —2 d) 2
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Problema 13
Fie triunghiul AABC'. Pe latura (BC') se considera punctele M si N astfel incdt BM =

BC
= NC = = Daca punctul P este mijlocul laturii (AC) si BP N AM = {Q}, atunci

valoarea raportului este egala cu:

AM

b)

W —
w | N
o
N~——
e
o,
N—
i~

a)

Problema 14

Numarul perechilor de numere intregi (a, b) care sunt solutii ale ecuatiei a® —a = 2025-b+8
este egal cu:

a) 0 b) 2 c) 3 d) 6

Problema 15
Fie paralelogramul ABCD cu 3- DB = 2- DA, m(ZADB) = 60° si AC = 12/7 cm.
Lungimea laturii (AB) este egala cu:

a) 6v/7 cm b) 12¢/7 cm ¢) 4y/7 cm d) 3v/7 cm.

Problema 16
In AABC ascutitunghic, AA; este mediana, A; € (BC) si m(ZA;AB) = 30°. Fie D € (AB)
astfel incat C'D = AA;. Masura unghiului format de dreptele C'D si AB este egala cu:

a) 60° b) 75° c) 90° d) 120°
Problemele 1-16: ... .. 16 x 5p = 80p
Puncte acordate din oficiu: ...... ... ... 20p
Total: 100p
Timp de lucru: ... 2 ore
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